



Певчими православной вокальной студии «Глас» под руководством В.Е.Безносовой в светлые дни Рождественских праздников и Новолетия была подготовлена и представлена большая программа.

26 декабря 2012 года слушателями были воины, находящиеся в госпитале Министерства обороны. Каждому солдату с любовью и вниманием была отдана частица тепла и любви, которая напомнила о родном доме и самых близких сердцу людях.

6 января, в канун праздника Рождества Христова, праздничный концерт прошел в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска и собрал духовенство, учащихся и учащихся воскресной школы, прихожан храма. С трепетом и проникновенностью звучали песнопения о Родившемся Богомладенце Христе, прославляющие праздник и возвещающие благоволение Божие людям. По окончании концерта благочинным приходов Новочеркасского округа [протоиереем Олегом Добринским](#) всем преподавателям школы, участникам праздничной программы и каждому пришедшему на концерт ребенку были вручены Рождественские подарки. Благодетелями праздника стали Президент торгово-промышленной палаты Ростовской области Н.И.Присяжнюк и директор ООО «ДОНМАРК» О.М.Карповский. Праздник завершился красивым фейерверком.

8 января 2013 года певчие посетили военнослужащих автомобильного батальона, где давно стали желаемыми гостями. Праздничной программой, приготовленной с любовью и заботой, Рождество Спасителя было прославлено и донесено для многих сердец.



